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 في الشكل المقابل :

           بجاد،    امثلث قائم في  ابج اذا كان 
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 تذكر أن 
  5 03في المجلح الكائه الساويُ  طىل الضلع المكابل لساويُ قًاشها طىل الىتر 

5 03ح الكائه الساويُ  طىل الضلع المكابل لساويُ قًاشها في المجلطىل الىتر 
   55"  في المجلح الكائه الساويُ  طىل الضلع المكابل لساويُ قًاشهاطىل الىتر
 ُفي المجلح الكائه الساويُ   :طىل المتىشط الخارج مً رأس الكائنطىل الىتر
 = 03المجلح المتصاوٍ الأضلاع قًاس  نل زاويُ مً زواياه
  = لذًط المجلح = لدنىع أطىال أضلاعه  ، بًينا مصاحته  َالارتفاع× طىل الكاعد 
  )العرض× بًينا مصاحُ المصتطًل = الطىل  ،  2×لذًط المصتطًل = )الطىل + العرض 
  َالارتفاع المياظر لها × مصاحُ متىازٍ الأضلاع   = طىل الكاعد 

  يخرف = مصاحُ شبه الم  الارتفاع× ىازيتين تلدنىع الكاعدتين الم
 في أٍ مجلح لدنىع أٍ ضلعين أنبر مً طىل الضلع الجالح 

Fخد بالك
gا  Gاzا

F  ملاحظات  هامة جدا  

 09ق)ا( +ق)ب( = بGا gابج
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 09ق)ج( = فإٕق)ج(  ق)ا( +ق)ب( = ابج
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 45ق)ا( = اGا gابج
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 F  في الجدول التالٌ  63،  45،  33ملخص  اليصب المجلجًُ للسوايا 
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 كويس جدا عشان تعرف تحل أي مسألة لازم تكون حافظ النسب دي         

 ..وبالتىفًل اٌ شاء الله    يلا اشتعً بالله وابدأحل    يلا....  

  المجاوز 
 ايوتس  

  المكابٌ
 ايوتس  

 المكابٌ 
  المجاوز
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 الصؤال الأول : أننل ما يأتٌ بما يياشبه 
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 =.............. ج+ حتا  ايهوٕ حا   بايكائِ ايصاوية في  ابج في المجًح .5

 = ...................  اجبَسبع يهوٕ  طا  ابجد .6

 ......... ( =ق)شاوية حادة فإٕ   حيح     =1.24اذا نإ طا .7

 ......... ( =ق)شاوية حادة فإٕ   حيح      =3.63اذا حا  .8

 ( =.....ق)شاوية حادة فإٕ  حيح         =اذا حا .9

 (= ..........ق)حيح شاوية حادة فإٕ         = ــــــ اذا ناْت حتا  .13

 = .......... 63طا  – 33حتا  + 63حا  .11

 = .......... 45طا -33+حا  63حتا  .12

 ......=............ 45طا  – 63حتا  33حا 2 .13

حا  .14

2
+حتا  33 

2
 33 ................... = 

 ( = ..........ق)شاوية حادة  فإٕ حيح   (  =    +13اذا ناْت طا ) .15

 ( = ..........ق)شاوية حادة  فإٕ  حيح  3 =اذاناْت  طا  .16

 = ............... 4فإٕ حتا   2    =اذا نإ  حا .17

 ( = ..........ق)حادة  فإٕ حيح ع شاوية      =1حا اذا نإ    .18

 ( = .........ق)شاوية حادة فإٕ   حيح    – 1  =3اذا نإ  طا .19

 ( = .........ق)شاوية حادة فإٕ   حيح    =3طا  اذا نإ  .23

 = ...............صفإٕ طا  عص= اذا نإ   ايكائِ في  صغفي المجًح  .21

 ...............= .....  لَجًح َتطاوي الأضلاع فإٕ طا  لمن .22

 ............( =ق)حيح ع شاوية حادة  فإٕ     =اذا نإ حا .23

 ............( =ق)شاوية حادة  فإٕ  صحيح    =اذا حتا  .24

 ( = .........ق)شاوية حادة فإٕ   حيح     =اذا نإ طا .25

  ( = .........ق)شاوية حادة فإٕ   حيح         =اذا نإ طا .26

 =............. أوَتطاوي ايطاقين  فإٕ طا  بقائِ في  ابجالمجًح  .27

 =  طا ..........63+حتا  33حا .28
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 = ............... ــــفإٕ   طا  ج()(+ قق)ا=  ق)ب(اذا نإ  ابجفي المجًح  .29

فإٕ قياع ايصاوية ايصغسي  4:  3اذاناْت ايٓطبة بين قياضي شاويتين َتتاَتين =  .33

 ات وايدقائل وايجواْي =..................... بايدزج

 = ....... ق )ه(فإٕ    1 = د, حا   ده= هواذا نإ  دهوفي المجًح  .31
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 الصؤال الجاىٌ : اختر الإجابُ الصخًخُ مً بين الإجابات المعطاَ 
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 وبكده نكون خلصنا الأكمل والاختياري ندخل بقه على المسائل المقالية 
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  مع  التفىم له معيِ

 أ/ عبده هيداو 



 :يطؤاٍ ايجايح ا

 ضِ  25 =سصضِ ,  7=   سغفي   غ َجًح قائِ ايصاوية في سصغ ( أ)

حاص                                طا× ع  طا     دـــــــــأوج
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فإذا  ديكطعٗا في  بجادضِ  , زضِ 23=اج ضِ , 1 3 =ابَجًح في٘  ابج ( ب)

    ت أنــــــأثب ضِ 16=  جدنإ 
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 ايطؤاٍ ايسابع 

  بج د  بجادضِ , زضِ 12=  بجضِ   , 13= اج=  ابَجًح في٘  ابج ( أ)

تاح      ت أنــــأثب
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 اج  =  اب 2فإذا نإ   بَجًح قائِ ايصاوية في ابج ( ب)

 ايٓطب المجًجية الأضاضية يًصاوية  ج  دــــــــفأوج                     
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 يطؤاٍ الخاَظ ا

 ضِ , 4 بج ، اد =ادغب٘ َٓخسف َتطاوي ايطاقين  في٘  ابجد ( أ)

 ضِ  12 بج =ضِ  , 5اب =   

 3    =    ــــــــــــــــــــــ                     ت أنـــأثب     

                                      

 

 ضِ , 6 اد =، 09ق)ب( =  بج ،ادغب٘ َٓخسف في٘  ابجد ( ب)

 ضِ 19 =بج ضِ  ,  3 =اب    

  )اجب( =طا      -)دجب( جتا    ت أنــــــأثب
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 ايطؤاٍ ايطادع :

 =       ــــحا  ,  اج=ابَجًح َتطاوي ايطاقين في٘  ابج ( أ)

 بدوٕ اضتخداّ الحاضبة  بجتا   دـــــأوج                

  1  ب+   حتا   بحاأن   تــــــأثب  جلقائم في ا   ابج Δ ( ب)

 

 ا
2 

57 
05 

1 

حتا

2
 ب

 ج جتا بطا5

حتا

2
+ حا ب

 2
 ج



 ايطؤاٍ ايطابع  :

 في ايػهٌ المكابٌ   ( أ)

 =  جضِ   , طا6 = اب,   بقائم الزاوية  في   َجًح ابج

  ا+ حتا   احا                   بج ، اجطوٍ  :  أوجــد

 

 في ايػهٌ المكابٌ   ( ب)

 ضِ  13=   با،ضِ   15 = دجضِ  ,  17= اج,      بجاد 

 ب + حا  جطا 3قيُة   دــــــأوج           

 

************************************************ 

 -ايطؤاٍ ايجأَ :

 في ايػهٌ المكابٌ  ( أ)

  في أبطط صوزة قيُة المكداز   دـــــأوجضِ    15=  اجضِ , 13=  اب,  بج اد
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 ضِ  6 =سصضِ ,  13=   سغ  ٘في ص َجًح قائِ ايصاوية في سصغ ( ب)

 33  -( ع+س)جا ) طا ع                               × طا ع      دـــــــــأوج
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 -:ايطؤاٍ ايتاضع 

ضِ               12 =  بج ضِ ,8=   اج=ابَجًح َتطاوي ايطاقين في٘  ابج ( أ)

 لاقسب زقُين عػسيين ابجَطاحة المجًح        ب(آ) ق    أوجـــــد

 
 84 24( = ج) ق,  ض12.6ِ=   اج=ابَجًح َتطاوي ايطاقين في٘  ابج ( ب)
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 بجقسب زقِ عػسي واحد طوٍ لأ   أوجـــــد

  -يطؤاٍ ايعاغس:ا
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ضِ 96َتواشى أضلاع َطاحت٘  ابجد)ب( 

2

  

 ضِ 8=  اه,    بجاه ,  3:  1=  هج:به     

 ( بآ) ق            ادطوٍ       دـــــــأوج

                                ٍزقِ عػسى واحد لاقسب ابطو 
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  -ايطؤاٍ الحادى عػس:

 في ايػهٌ المكابٌ  ( أ)

 غب٘ َٓخسف َتطاوي ايطاقين ,  ابجد 

 ضِ 11بج =،ضِ  5 اب =اد = دج =في٘ 

 ا(آب(   ، ق)آق)  أوجد   

               ابجدَطاحة غب٘ المٓخسف  
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   ا ، بضِ  أوجد قياع ايصاويتين  12بج=ضِ  5=  اب

 ابجد ثِ أوجد َطاحة غب٘ المٓخسف                     
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  -ايطؤاٍ ايجاْي عػس :

عًى أزض  بعًى حائط زأضي وطسف٘  ايطتٓد طسف٘ ايعًوي ّ  6طوي٘   ابضًِ   ( أ)

عًى ضطح الأزض   وناْت شاوية َيٌ ايطًِ ا ٖي َطكط  ج افكية  فإذا ناْت

 اجأوجد طوٍ  5 63عًى ضطح الأزض  =  

 
 63فصٓع َع الأزض شاوية قياضٗا   ببطب ايسياح نطس الجصء ايعًوي يػجسة  ( ب)
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أَتاز   فاوجدطوٍ 4بعد عٔ قاعدة ايػجسة  ناْت ْكطة تلاقي قُة ايػجسة ت

 ايػجسة لأقسب َتر
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 ================== ======================== 

 السؤال الخامس عصر 

 بدوٌ اشتخداو الالُ الحاشبُ أثبت أٌ 
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  ـــــــــــــــــ=  63طا           ــــــــــــــــــــــ   = 

 ج

 ا ب

3
 
ِ

ض
 43 

5 

  

 ج

 ا ب
35 

5 

 ض13ِ
 

 ج

 45 ا ب

5 

  

 ج
 ب

 ا

3 
ِ

ض
 

 

 ِــــــض5
 

 ج

 ا ب

2
ِ

ض
   

 ج

 ا ب
 ض3ِ

 

 33جا

5

 45جتا  

5

 33+جتا  

5

 45جا  

5 

 45جا

5

 63جتا  

5

 45+جتا  

5

 63جا  

5 

 33طا 2
طا – 1

2

 33 
طا -  1)  33طا 

2 

33) 
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 :عصر  السادسالسؤال 

 -:في نل مما يأتٌ قًاس زاويُ حادَ   سحًح   سأوجد قًنُ  )أ( 
  طا  33جتا63+ حا  63حتا33= حا 

 حا33حا63حتا  – 33تا ح63= حا 

 2 حا  = 33جتا63+ حا  63حتا33حا 

 طا – 33حا   45حتا 45حا4 – 63طا33= حتا 

   حتا45= طا 63طا63حتا63حا33حتا  

 حتا     =ـــــــــــــــــ 

 

                                           ************************ 

  -:ا يأتٌ في نل مم  أوجد قًنُ    (ب)
  حتا  33حا
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 63  2= حتا  45 

  4  حتا  =
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طا 33
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طا  33 
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  طا 63طا 45حتا  45حا =
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جتا  – 45
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 33 

  حا
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= طا  45 
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************************************************ 

 ا : ـــــــــــــــــــــــــــوصاي

 قبٌ ايبدء في حٌ ايتُازئ  عصوجٌ  الاضتعاْة بالله -1

 احسص عًى عدّ تطييع وقتو فيُا لايٓفع  -2

 لاتجعٌ المرانسة تًٗيو عٔ ايصلاة  فالله لايبازى في عٌُ يًٗي عٔ طاعت٘ -3

اذا اضتصعب عًيو ضؤاٍ فلا  -4

تيأع وحاوٍ أنجس َٔ َسة  

 فاييأع َفتاح ايفػٌ 

  احسص عًى بس وايديو -5
 

 

 ىيلقاكه ان شاء الله في مراجعة الهيدسة 

 يات باليجاح والتىفيق الباهر نيمع أطيب الت                                       

 33حا63حا
حا 45طا

2

 45 


